

体坛快讯

男佩排名仲满居次席 8月底,国际击剑联合会公布了最新一期世界排名榜,北京奥运会上夺冠的中国选手仲满位居男子佩剑个人第二位,这一排位创造了中国男子击剑选手有史以来的最高纪录。

张怡宁因伤退出世界杯 9月6日,2008年乒乓球女子世界杯将在马来西亚的吉隆坡开赛,昨天有消息称,奥运会冠军张怡宁因伤临时决定退出这次比赛,代表中国队参赛的是郭跃和李晓霞。

中超补赛鲁能平亚泰 昨晚,中超联赛第4轮的一场补赛,长春亚泰主场2:2战平山东鲁能。西切罗、王永珀为鲁能建功,为亚泰进球的则是曹添堡和杜震宇,值得一提的是,鲁能球员周海滨被红牌罚下。

孙云鹏签约巴西劲旅 北京时间昨天,巴西著名足球俱乐部巴拉纳宣布:俱乐部正式与中国球员孙云鹏签约。孙云鹏只有16岁,他将继续跟随青年队训练。孙云鹏的父亲是中国足坛名宿孙贤禄。

邵佳一热身赛进两球 昨晨,中国球员邵佳一所效力的科特布斯与一支德国地区联赛球队进行了一场热身赛,由于双方实力上的巨大差距,科特布斯最终15:0狂胜对手,邵佳一首先出场攻入两球。

巴勒莫主帅黯然下课 昨天,意甲产生首位下课主帅,巴勒莫主帅科兰托诺在联赛仅过去一轮后即下课,前卡利亚里主帅巴拉尔迪尼上任,看来,巴勒莫老板赞帕里尼再次展示了自己的“个性”。



有人说:“与其说这个星球缺乏英雄,不如说这个星球缺乏动物。”在泰森退出拳坛之后,美国的评论员们是这样赞美他的:“我们何时才能寻找到这样一头暴怒的狮子?”

将球打进对方球门,球当然不算,他还被请出了球场。卡恩的忠心绝对是值得肯定的,他只在早年效力过卡尔斯鲁厄,其余的时光都奉献给了拜仁。

球场上,凶猛的卡恩也有怕的人,谁呢?因扎吉,“球场上,我遇到了很多好的球员,齐达内、菲戈都非常优秀,可因扎吉对我而言是最难对付的,因为他总能进我的球门。”卡恩说。

多情卡恩

前妻来了情人没来

卡恩的告别赛很温情,赛后盛大的宴会更是让卡恩很是光彩,总共有将近850名贵宾前来为卡恩“送行”,甚至德国总理默克尔也给卡恩寄来一封私人信件,面子给得够足了。这其中也有父亲、祖母、哥哥、前妻及两个孩子等家庭成员,有克林斯曼、勒夫、贝肯鲍尔、霍内斯等圈内大腕,甚至莱曼也来了。

和队友发生争执,似乎是卡恩的家常便饭。他曾经因为不满队友赫尔佐格盯人不紧而和他发生推搡,并因此吃到了黄牌。咬人见过吗?卡恩这么干过,他曾经咬过多特蒙德前锋赫利希的脸。

当然,卡恩绝对是为拜仁好,在一场比赛与罗斯托克的比赛中,拜仁2:3落后,卡恩用双拳

事实上,卡恩绝对是个多情的种子,绯闻不断,2002年底到2003年初的时间,卡恩在夜总会结识了维蕾娜并迅速坠入爱河,随后就抛弃了刚刚在医院中生产的妻子西蒙妮。

事实上,卡恩还不止维蕾娜一个女人,奥地利小姐、德国女郎都与卡恩有染。

未来卡恩
要为拜仁做点事情

卡恩退役了,他会干点什么?他坦言,目前还没有具体的规划,不过他已经有一份工作,那就是担任德国电视二台的评球嘉宾。卡恩和这家电视台签约到2010年7月底,即一直到南非世界杯结束。

当然电视解说毕竟不是天天都需要去,业余时间卡恩立足于青少年足球,他渴望在未来培养一名小卡恩。

德国媒体也在帮卡恩出谋划策,主意是,卡恩应该有资格去应聘拜仁俱乐部的总经理,对此卡恩坦言,“对于拜仁,我是充满特殊感情的,我希望未

来的日子能为拜仁做点事情。”

快报记者 吕远

申花主帅吴金贵因“病”下课 老板朱骏:皇马夺冠还换帅呢

前晚,申花官方网站毫无征兆地对外宣布:主帅吴金贵下课。接替他的,是赋闲在家的贾秀全。

“主帅吴金贵由于长期带队征战中超,身体劳累,近期感到不适,身心难以承受中超联赛激烈、紧张的节奏。出于从保护吴金贵的角度考虑,俱乐部决定,同意让他休养。”——这段公布在申花官方网站上的通告,明白无误地告诉所有人:身体原因,让吴金贵下课。

然而前天下午,记者见到吴金贵的笑容却如阳光一样灿烂。他一如既往地指挥球员分队训练。但两个小时之后,那个充满活力的吴金贵,一下子“病倒”了。在俱乐部的“关心”下,他去了一趟瑞金医院检查身体。等到记者赶到医院想向值班医生打听情况时,有人悄悄透露:“吴指导没有做过任何检查,只是象征性地转了一圈就出去了。”

一个带队拿过联赛冠军的金牌教练,怎么一下子就这样被舍弃了?

有传言说,是因为他太为李

玮峰出头了,而导火索,则是李玮峰登上了足协二次转会的名单。也有传言说,是因为他的“要求”太多。还有说,是因为他太“硬”了。在排兵布阵上,吴金贵大多数情况下只按照自己的意愿行事,不大听某些高层的示意。

对此,记者采访了申花老板朱骏,朱骏只是说:“俱乐部想拿好的成绩,现在我们的表现不够好。”当记者“提醒”他现在申花的排名是联赛第二时,朱骏看了记者一眼:“你看人家皇马,排名第一不也换过主帅吗?”

新民



吴金贵身体很好

朱骏其实更“金贵”

朱骏是申花的投资人,是俱乐部的老板,他要想拿掉谁就拿掉谁,旁人也无权干涉,但把一个健康的活蹦乱跳的人忽悠成“心脏早搏”,并要住院治疗休养,未免太不厚道了。你要人家下课,随便找个理由都可以,干嘛要咒人家“有病”呢?

其实说穿了,申花的问题不是吴金贵“心脏早搏”,而是

朱骏“头脑发热”。一个俱乐部的投资人,频频干涉球队的日常训练和比赛,甚至直接干涉教练指挥权,这绝对不是正常的事。

吴金贵下,贾秀全上,我可以预言,凭朱骏的性格,贾秀全将成为“吴金贵第二”,下课原因是“叉腰肌”损伤。说到底就是,朱骏在申花其实最“金贵”。

桐城一派

幸福方程式婚纱之旅

聖蒂婭婚紗攝影至尊會館

2008.9.5-2008.9.7 新娘热线: 025-84659066
团购地点: 圣蒂婭至尊会馆接待大厅

千人团购会 限时72 HOUR

198元 精品白纱超值体验
198元 送 价值898元 (精品白纱一套 + 精美化妆套组一组)

(详情请恰临门店咨询)

现场预定:
婚纱套系加1元减1000元,再送千元大礼包

进门摸礼: 进门摸摸即可以摸奖,各种奖品等你拿。
预定送礼: 预定任何一款套餐加1元即送现金1000元。
抢定大礼: 任何套餐预定即可在爱情便利店抽取千元大礼。
全款送礼: 交齐全款即赠韩国保养品一套。
非常超值 意义非凡 只限三天 预定从速

会馆地址: 中山东路218号(外文书店旁)

网址: www.ILoveYou.xici.net